

Domnul Dan Cârlian :

Domnule președinte, Comisia pentru administrația publică și organizarea teritoriului și protecția mediului și Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări propun includerea pe ordinea de zi a propunerii de prelungire cu 15 zile a termenului de dezbatere a proiectului de Lege privind proprietatea comună. Explicațiile le vom da când se va ajunge la respectivul punct pe ordinea de zi, dacă se aprobă.

Domnul Nicolae Văcăroiu :

Mulțumesc.

Domnul senator Marinescu.

Domnul Marius Marinescu :

Domnule președinte, stimați colegi, la punctul 8 am o inițiativă legislativă de modificare a Legii nr.31/1990 privind societățile comerciale. Doresc ca amendamentele de aici să le trec în Codul Fiscal și, prin urmare, doresc să retrag inițiativa legislativă de la punctul 8.

Mulțumesc.

Domnul Nicolae Văcăroiu :

Mulțumesc.

Mai sunt intervenții ? Nu mai sunt.

Stimați colegi, pe cale de consecință, supun votului dumneavoastră propunerea ca punctul 8 - Propunerea legislativă pentru completarea Legii nr.31/1990 privind societățile comerciale, a domnului senator Marinescu, să fie scos de pe ordinea de zi. Deci, își retrage propunerea legislativă.

Supun votului dumneavoastră această solicitare. Vă rog să așteptați. Deci retragerea punctului 8 de pe ordinea de zi.

Vă rog să votați. Dacă sunteți de acord, votați *DA*.

Cu 68 de voturi pentru, 2 voturi împotriva și nici o abținere, s-a aprobat retragerea acestei propuneri legislative.

Mai avem o propunere, stimați colegi, în sensul introducerii pe ordinea de zi a propunerii ca la proiectul de Lege privind proprietatea comună, fiind o lucrare complexă, să se prelungească termenul de la 45 la 60 zile.

Supun votului dumneavoastră acordul pentru introducerea pe ordinea de zi a prelungirii termenului de la 45 la 60 de zile a proiectului de Lege privind proprietatea comună.

Vă rog să votați.

Cu 65 de voturi pentru, 2 voturi împotriva și 2 abțineri, s-a aprobat.

A treia propunere a fost aceea ca punctul 18 să fie trecut imediat după punctul 4, amândouă sunt legi ordinare. Deci punctul 18 să devină punctul 5.

Vă rog să votați.

Cu 65 de voturi pentru, 2 voturi împotriva și o abținere, s-a aprobat și această propunere.

Stimați colegi, înainte de a supune votului ordinea de zi, vă anunț că lucrările ședinței de plen a Senatului de astăzi, 11 mai 2006, vor fi conduse de subsemnatul cu sprijinul celor doi colegi: domnul senator Gavrilă Vasilescu și domnul senator Ilie Sârbu, secretari ai Senatului.

Ordinea de zi, stimate colege și stimați colegi, dacă nu mai sunt alte intervenții, o voi supune votului dumneavoastră.

Vă rog să votați.

Cu 68 de voturi pentru, nici un vot împotriva, 4 abțineri, s-a aprobat.

Programul de lucru, stimate colege și stimați colegi, până la ora 13.00, vom termina, indiscutabil, mai devreme.

Vă rog să votați programul de lucru.

Cu 58 de voturi pentru, nici un vot împotriva, o abținere, s-a aprobat.

Stimate colege și stimați colegi, suntem în cvorum de lucru.

Vă anunț că din totalul de 137 de senatori și-au anunțat prezența, prin votul electronic, un număr de 86, avem 24 colegi absenți motivat.

*

Stimate colege și stimați colegi, intrăm în ordinea de zi.

Primul punct: aprobarea programului de lucru pentru săptămâna 15-20 mai. După cum vedeți, programul obișnuit, luni-joi: lucrări în plenul Senatului, marți-miercuri: comisii permanente, marți, 13 mai: ședință de Birou permanent, vineri-sâmbătă: circumscripții electorale. Poate să existe o singură modificare aici, dar nu o discutăm acum, posibilitatea ca miercuri, 17 mai, să facem o ședință comună, la solicitarea primului-ministru, pentru prezentarea unui raport privind 500 de zile de guvernare. Sigur că decizia finală se va lua în funcție și de respectarea termenului de 16 mai pentru prezentarea *Raportului de țară*.

Eu supun, însă, votului dumneavoastră programul pe care vi l-am anunțat pentru săptămâna viitoare. Sunt obiecțiuni? Nu sunt. Vă rog să votați.

Vă rog să votați toată lumea! Vă rog să lăsați telefoanele mobile!

Cu 71 de voturi pentru, 1 vot împotriva, 3 abțineri, s-a aprobat programul de lucru.

*

Voi supune votului dumneavoastră propunerea ca inițiativa legislativă referitoare la proiectul de Lege privind proprietatea comună, termenul de 45 de zile să fie prelungit la 60 de zile. După cum am spus, este o lucrare complexă, solicitarea este a Comisiei pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului și v-aș propune să fim de acord cu această solicitare, deci prelungirea termenului de la 45 la 60 de zile. Vă rog să așteptați un moment!

Vă rog să votați, acum, stimate colege și stimați colegi!

Vă rog să votați.

Cu 71 de voturi pentru, nici un vot împotriva, 4 abțineri, s-a aprobat această solicitare de prelungire a termenului.